i
oo

BoFg WHE7] SSIAE 2 e BT BaFhA

15:670,25 270, 3% 1 174
- 6+2+1=9(7H)




1,3,5,72 2704 solute FAAUS. GAA "ol 97,
o AA Well= 11714y




3.

@, ©°f] 422 5 A2 WY oA,
: 30 9] Hl& 7S zpd4o] vl2 YEery 7] 93] 3, 5,

( @ ) (9)E UE & dFYch 23y, 7P et Z}?i
9] H|Z2 YEHY 7] YsiAE HaFred ( © ) (9=
[BE=an =

> =

> =

> ®E: 15

> =E: 15

2t 2 | HE 7P et Ao v2 1 uf & 49
A Zfr2 U s Hofl 128 4= 95 Uth




ol

12:6=] |:18

1 12x18 =21.6

t6x[ =216

3.6




L]_L

) T
< e
Wo i
__0_| A—l

|

|

._._“_..u
RO




=

Hwlol7} 351.68cm? ¢ Y750 Wi
o, Eo] & T L.

> em

> HE:. 8cm

1o

jus)

—

2x7x3.14x[ | =351.68
43.96 x| ] =351.68

[ ]=8(cm)




Qo7 3l4em? ¢l Y715-9] WH| 28] oIz} 20 em %
Folg FatA .

= cm

>
> Hg: 5cm

20x3.14 x[_|=314
62.8 x| |=314

D:S(cm)




mj

7159 &o

2]

Ql

207} 1130.4cm?

o]7} 6em ©]17,

10cm

‘ 1130.4 + (6 x 6 x 3.14)

10( cm)




MR Sle) 71U A5 B gstdEy 189U %

o7 BT ASE SIS AL oL AYLA?

1

2 1
* 2
2 2
1 1

® 1 @ 2 ®)s @ 4 ® 5

v T1E o] 71U A=) $2 15 4yt
919] 2ol BE 1871E AH&stglen=E
* ¢tofl 012 7 18 - 15 = 3(7H) YUtk




H7]

<H7]|> o] F7| L}




—d - d 1L L _ L Ll d

BH

28 7H

64 7]

> He:

~&B

FHad o fJoflA HH 2874

411111

11411

111141
1(1]1]4

64 7]

=
—

oL of

4141414
414414
414414
414414




z

1
2. H7]9} Bofol

rlo

oy
o

<H®H7]> 9] 7|7
Ze woklyrct N

Az
o7 90°=d

#




the 1S Aol whet AU E B AUk FAL Fop &
AOE G AL

@ $12 Le5E B URI 1A ol
@ oldlz W 245 47ILR 171 Sofde.
® 912 Led5= 8ot 2744 Lol

@)olehz el 24-2 AGE7} 244 Lol

2

© = Zetds

15670, 251470, 352702 92 SALSE 2744 Sof
A ol 2 W Z4% 24 Sojihe FAIU,




14. T8 w2 Ale] oste] Hh2A] 2t e o 1A F2AL,

12:6=0:0

@ @7t 6°1H @= 294Y
@ @7} 24019 @& 109U

@) ol dig @e) Hel 7k 2 Ay
D44 o o 8+H4 o oyt
® S e de o e w2y

® 12x@ = 6x© Juck.

G-2_9_2_,
12'6_E_@_1_2‘1
Ol dgt @e] Wl e 2 olct




15. o HEAS B[ | ote] Eo

ol AYU7H?

N
-
il
1o,
ot
o
fru
o)
il

@16:8=[ ]:4 ©21:] |=3:7

@ o1 0s @58 ® 49

O, Ol E0i2 = 19 HA (0°] ofd 22
2 Uirol vl 9] ghe Zth & o] g7ttt
Q@ 16:8:\:|:4

8x| |=16x4

[ J=16x4=8

[ =8

©21:[ |=3:7
3x[ |=21x7
[ ]=21x7=+3
[ ]=49

whebA] F=0] 92 8 449 = 57 0]t}




e}, 2e 44}

o

o] |7} 5 : 8oL

L ™
— =

A

64 cm

ul
KO

i

S

5:8=10:[ |

8% 10

L 16 x4 = 64(cm)

&2} do]

39




17. 9o 5AY Zol7t AHT W ol
oA Wk AL

it

Eold WH ol wh

lll
Mo

@ Aoj-utt. @) #otaurt.
® WaA erutt. @ 7%l et thE U
® &% deyrt

2419 Zol7t AT W, WA Fe Pol Fo|S FEH Aol
A




18. ©& AAAFNA @ @9 Holol H]
[ ool e 42 HEoAs,

i
)
B

\VARR 4
0x
L

30.cm

~&B

= 530 ol gyt

E

@4l : @Heol=3:7
Dx%:(50+50—|:|)x%:3:7
Dx%x7=(50+50—|:’)x%x3

7 3 3
DX§:100X§—\:|X§
I:lx;+|:’><g:150
[ ]x5=150

[ ]=150+5
[ ]=30(cm)




19. e Ao Se9] ZolE FaA Q.

Q

T--31.32em 7 |7em

o

» G cm

> ®E D 139.28cm

~&B

A715] AAZAA Aol &9 Dol A
dolet FE Ut

(ANE=e] =] Aol)

— (AR Fh)xat (F2)x2
=3132x44+7x2

=125.28+ 14

= 139.28(cm)




ol
o]

T84 2.

=i cm

>
> He: 9cm

30]7} 314em? ©]2, BYo]7F 1193.2cm
=
=

2 0]
=

o] 7]

of

iy

(Bulel)=(gulol)x2+(FE°l)
1193.2 = 314 x 2 4 10 x 2 x 3.14x (3°])

= 628 + 62.8x (&°])
(=°]) = 565.2 + 62.8 = 9(cm)




thS 97159 9H 9] Yol 439.6cm2 QUL o] Yr|5o Ros
TFoHA 2.
C
\
10cm
Il
/
b E CIIl3
> ®E: 1538.6cm?

(Y5F)= 439.6 + 10 = 43.96(cm)
AF2]59] Ao])=43.96 + 3.14 + 2 = 7(cm)
(F1])=7x7x3.14 x 10 = 1538.6(cm?)

=)
I,
N
ol




22. ole} YA=FL AFol 10cm e A71FLe] WAFe] 2¢m Q)
2] 2L Fol A5 o] Lebee AU o] A
Byolg T2

) 5cm
| | !
4
/
! I
8cm !
\ 10cm
\ 7’
~ 7
10cm -
=1 cm?

>
> HMehl 739.8cm?

193} o iw o] Hol 24T
(ZHol) = (AW Holxz+ (A7159 vH2% Fylel) +
7152 % o)) +(HgHA ] FHlel)

= (10x10x2)+ (10x3.14x5) 4+ (2Xx2%x3.14x5) + (10x 4 X 8)
= 200 + 157 + 62.8 + 320

= 739.8(cm?)

ol
u)




(R

7o) 47}

(S

Sl

58 7

ull

>

|3|3|3 3 3|3|3| |3|3|3 1 3|3|3|




24.

159} R0l The DT ZL Bo] BolQle S24E 47
QJstel Aol WA of sl 147k Aol R4S U

Fo3 opoh 2% 47l0ld $R4FOE 159 SR4E B
SolHzigut of u), Alole] SRAF E G750 Folk
cm 7} FA) e ste] a4 AAA A T5HA S,

Wi 4 40

A% g2 Ho| 1y

3x 3% 3.14 x 15 = 423.9( cm®)

A5 225 9| Rajst Alole] el Soig)
w7} e,

ZARo] 284 o Eol&[ | cmet 54,
9x9x3.14x[ | =423.9(cm?)

[ ]=423.9+254.34

[ ]=1.66---=1.7(cm)

gasY R

rr




25. the PAEFL 1 814 dto] Yok YAEFS 24
A phot (217 A2 THe] Yoo A8 1AL

-l
lcm
(7 >
2¢m|
(b >
2crh 3e

> =E 25.12cm?

~&B

(h 2 A2 Pl Hol
=(3x3x3.14) - (1x1x3.14)
= 28.26 — 3.14 = 25.12( cm?)
CEREREERED
=(5x5x%x3.14-3%x3x3.14)
— 78.5 — 28.26 = 50.24( cm?)
(7h et (1) 9] Wolo] A
50.24 — 25.12 = 25.12( cm?)




